Comune di FAGNANO CASTELLO (Provincia di COSENZA)

DIPARTIMENTO SERVIZI DEMOGRAFICI UFFICIO STATO CIVILE

ATTO DI PUBBLICAZIONE DI MATRIMONIO

Che gli sposi intendono celebrare in SANT'AGATA DE' GOTI (BN)

ZECCA VIMAR

Nato in CETRARO (CS) Nato il 27/11/1981 Atto nr. 300 - P.I - S.A - Anno 1981 Cittadinanza Residente in FAGNANO CASTELLO (CS)

LEVI MARIATERESA

Nata in SANT'AGATA DE' GOTI (BN) Nata il 16/06/1986 Atto nr. 148 - P.I - S.A - Anno 1986 Cittadinanza Italiana Residente in SANT'AGATA DE' GOTI (BN)

Matrimonio da celebrarsi secondo il rito CATTOLICO

Le pubblicazioni saranno eseguite anche nel comune di SANT'AGATA DE' GOTI (BN) per avervi la sposa la residenza.

Chi, avendone la qualità, ritengano sussistano le condizioni previste dalla legge per proporre opposizioni dovrà seguire le indicazioni degli artt. 102 e seguenti del codice civile e degli artt. 59 e seguenti D.P.R. 3 novembre 2000, n. 396.

L'imposta di bollo è stata assolta per l'intero ammontare presso il Comune di SANT AGATA DE GOTI come da C.M. del Ministero delle Finanze nr. 223 del 04/12/2000

Dalla Residenza Municipale, li 15/07/2019 In pubblicazione dal 15/07/2019 al 23/07/2019

Faleeno Preces

L'UFFICIALE DI STATO CIVILE

ARENA FRANCESCO